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Komunitní škola Bystřina
Okres: Vsetín

ORGANIZACE
Název organizace Bystřina, z. s.

Krátké představení organizace Bystřina, z. s. je nezisková organizace, která vznikla ze zájmu rodičů s dětmi v domácím
vzdělávání na podzim roku 2022. K hlavním činnostem spolku patří provozování komunitní
školy se zázemím na Velké Lhotě v údolí říčky Bystřice. 3 dny v týdnu (úterý-čtvrtek) se
zaměřujeme na všestranný rozvoj dětí ve věku 4-12 let s ohledem na jejich potřeby, možnosti
a talent. Spolek vede výkonná rada v čele se statutární zástupkyní. Na realizaci aktivit školy se
dále podílí pedagogický tým složený ze stabilních průvodců (3 osoby) a dalších lektorů (rodiče,
externí odborníci).

Historie, zaměření, počet zaměstnanců/dobrovolníků ... (max. 800 znaků vč. mezer).

Adresa organizace Malá Bystřice 95, 657 27

Sídlo.

Web organizace www.skolabystrina.cz

Kontaktní osoba Karolina Pincosy

E-mail info@skolabystrina.cz

Telefon 774230381

PROJEKT
Název projektu Komunitní škola Bystřina

Místo realizace projektu Velké Lhota

Stručná anotace projektu Představte si školu, kde jsou děti podporovány v naladění na jejich přirozené zdroje zájmu a
zvědavosti o svět a druhé. Kde svou energii směřují k tomu, co je táhne, vyvolává v nich
nadšení a povzbuzuje jejich vnitřní motivaci. Komunitní škola Bystřina je jedinečným místem,
kde se děti v domácím vzdělávání potkávají s dalšími dětmi a dospělými a společně s nimi
odhalují a rozvíjejí svůj potenciál. Bystřina tepe v samém srdci Valašska a usiluje o všestranný
rozvoj dětí v kruhu pečující komunity.

Pro umístění na web a do základního přehledu o projektech pro donátory. (max. 500 znaků vč.
mezer)

Cíl(e) projektu (SMART), včetně
smyslu Vašeho projektu

Cílem projektu je v tomto školním roce (2024/2025) vytvořit pro cca 15 dětí v režimu domácího
vzdělávání a z celého Valašska ve věku od 4 do 14 let bezpečný, kreativní, emočně, sociálně i
intelektuálně podnětný vzdělávací prostor, který podpoří jejich růst a rozvoj. Proto též
vytvoříme podnětné prostředí podporující sebeřízené vzdělávání s přesahem na oblasti STEM,
jazykovou a literární výchovu, kritické a tvořivé myšlení, umění, tělovýchovu a sport, přírodní
pedagogiku a ochranu přírody. Umožníme smysluplné pravidelné setkávání až 15 rodinám s
malými dětmi, které jim umožní vytváření a posilování sociálních vazeb a naplní jim potřeby
odpočinku a sebehodnoty. Obohatíme vzdělávací nabídku v regionu o alternativní přístup ve
vzdělávání nejen domoškoláků.

(max. 1500 znaků vč. mezer)

Cílová skupina (skupiny) projektu
a přínos pro ni - zaměření projektu

Děti a mládež
Maminky s dětmi
Jiné (uveďte níže)

Jiná cílová skupina Nejdůležitějším příjemcem výstupů projektu jsou děti v režimu domácího vzdělávání, které
pravidelně navštěvují komunitní školu Bystřina.

Vyplňte, pokud jste výše zvolil/a jiné.



Klíčové aktivity projektu Vzdělávací skupina pro děti ve věku 6-12 let Skupina 8 dětí se setkává pravidelně od úterý do
čtvrtku v prostorách Obecního domu U Pavlů na Velké Lhotě nebo vyráží na exkurze/expedice.
Skupinu vede vždy průvodce s VŠ vzděláním, který se kromě potřeb skupiny a jednotlivých dětí
věnuje oborům jako je STEM, umění – výtvarné, hudební, dramatické, jazyk a literatura, sport
apod. Vedle toho jsou v programu využívány znalosti a dovednosti externích lektorů. Kromě
řízeného programu mají děti čas na sebeřízené aktivity, ke kterým jim slouží pomůcky, prostor
i případná přítomnost průvodce. Rozvojová skupina pro děti 4-7 let - Bystřinka Jednou týdně se
v tomto projektovém období schází skupina dětí ve věku 4-7 let, jejíž náplní je všestranný a
přirozený rozvoj především v přírodním prostředí. K tomu slouží program vedený pedagogem
školeným v předškolním vzdělávání a lesní pedagogice. Klubík V pravidelných čtrnáctidenních
intervalech se v prostorách školy koná tzv. Klubík – aktivita pro rodiče s dětmi v předškolním
věku. Klubík zaměřený na volnou hru s občasným program (I. pomoc pro rodiče a děti apod.)
se střídá s keramickým workshopem, který vede externí lektorka. V Klubíku též probíhají
Swapy, exkurze, neformální setkání, vzdělávací akce a slavnosti. Komunitní aktivity V průběhu
roku se cca 2x do měsíce koná setkání všech členů spolku včetně dětí. Jedná se např. o
zahájení školního roku a jeho závěr, podzimní a vánoční slavnost, masopust, velikonočně-jarní
setkání apod. Cílem těchto akcí je posílit vzájemné vztahy mezi dospělými a dětmi a umožnit
zažití pečujícího společenství. Koordinace školy Pravidelná komunikace s rodiči, s
pedagogickým a lektorským týmem, s vedením obce, s širokou veřejností, případnými zájemci
o školu je zajišťována vedením spolku – statutární zástupkyní a výkonnou radou. Vedle
koordinační práce je to spolupráce se sponzory, PR a propagace školy (letáčky, FB posty, web
školy, prezentace na akcích).

(max. 2000 znaků vč. mezer)

Harmonogram realizace projektu 3. září 2024 – 26. června 2025

Začátek a konec projektu, další informace k průběhu.

Rozpočet projektu Celkový rozpočet Komunitní školy Bystřina na školní rok 2024/2025 je celkem 370.000,-.
Finanční podpora Burzy filantropie v plné výši 50.000,- tvoří zhruba 13,5% z celkového
rozpočtu školy a bude použita na následující: Materiální náklady: 14.000,- pomůcky pro STEM,
přírodní a uměleckou pedagogiku (pomůcky pro Hejného matematiku, dalekohled, odměrné
válce, kádinky, teploměry, magnety, váhy, termokamera, entomologické pinzety, plastické
mapy okolí, ČR a Evropy, buzoly, kelímkové lupy, mikroskop, výtvarné a cirkusové pomůcky)
Služby: 18.000,- (3x 6.000,-) nájem prostor Lektoři: 18.000,-

podrobné členění:
- osobní náklady
- materiální náklady
- zařízení a vybavení
- služby
- lektoři, cestovné, apod.
= požadovaná finanční podpora projektu od donátorů Burzy filantropie celkem (max.
MAX_CASTKA)

Požadavek od donátorů Burzy
filantropie

50.000,- Kč

Celkový požadavek od donátorů Burzy filantropie nesmí překročit částku MAX_CASTKA.

Další zdroje projektu – již máte
nebo jste schopni sehnat další
finanční zdroje na
realizaci/spolufinancování
projektu?

Chod komunitní školy Bystřiny je z velké části financován samotnými rodiči a jejich členskými
příspěvky, tzv. školným. V současné době je v přípravě, vedle podání žádosti o finanční
podporu v rámci Burzy filantropie, tvorba podkladů pro oslovení individuálních a firemních
dárců.

Projekt může mít větší rozpočet, než organizace požaduje od donátorů. Uveďte prosím stav
jednání – např. podaná žádost, přislíbená podpora, schválená dotace, apod. Uveďte další
konkrétní sponzory.

Je pro Vás přijatelná i nefinanční
podpora projektu/organizace?
Napište příklad, co byste uvítali
jako nefinanční dar (materiál,
služba, poradenství)

Vedle finanční podpory uvítáme také podporu ve formě vybavení. Hodila by se nám tiskárna a
toner, papíry do tiskárny, flipchartová tabule, magnetická nástěnka apod. Uvítáme též finanční
či PR konzultace, tvorbu banneru (grafické a reprografické služby), vedení programu pro děti,
možnost exkurze.

(např. budete v projektu žádat vybavení kanceláře a místo financí obdržíte 2 kancelářské židle
a 2 psací stoly, nebo žádáte o finanční příspěvek na auto, nedostanete finance, ale slevu na
dodavatele aut, propisky, reklamní plocha, konzultace ohledně PR, apod.)

Co uděláte s financemi, pokud
podpora donátorů bude větší, než
žádáte?

Pokud bude podpora donátora/ů větší, využijeme ji na stavbu venkovního pavilónu s herními a
přírodními prvky, který poslouží nejen samotné škole, ale také celé komunitě a široké
veřejnosti (možnost pořádání oslav a kulturních akcí apod.).



Na čem byste chtěli spolupracovat
s potenciálními donátory?

S donátory bychom rádi spolupracovali na vytváření jedinečného místa, kde se děti i dospělí
cítí jako kompetentní, důležití, užiteční a hodnotní. Uvítáme možnost vzájemné spolupráce
formou exkurzí, workshopů či jiných akcí. Věříme, že ze vzájemného dialogu vzcházejí kreativní
a jedinečné nápady, které zohlední potřeby i limity jednotlivých stran, a přinesou něco, co
může ostatní inspirovat, obohatit a zlepšit jejich kvalitu života.

(např. společné akce, vzdělávání, osvěta). Odpověď uveďte konkrétní a nebojte se být
kreativní.

Jste schopni a ochotni prezentovat
Váš projekt před donátory na
Burze filantropie prostřednictvím
power point prezentace a
mluveného slova?

Ano, s prezentací na Burze filantropie počítáme a velmi rádi se jí zůčastníme.

Počítáte s tím, že nutnou podmínkou pro účast na Burze filantropie je osobní prezentování
vašeho projektu?

Příloha 1 - Čestné prohlášení camscanner-09-30-2024-2024.pdf

Vložte podepsaný scan čestného prohlášení.

Příloha 2 - Logo organizace 370907554-265243819602627-648343374501065340-n.jpg

Vložte prosím logo své organizace v jpg, png nebo pdf souboru. Logo bude umístěné na webu
Burzy filantropie u Vašeho projektu.

Příloha 3 - Fotka projektu 400683623-304447775682231-5191606349410600358-n.jpg

Vložte prosím fotku (jpg nebo png), kterou použijeme, k prezentaci Vašeho projektu na webu
Burzy filantropie.

Příloha 4 -

Další volitelná příloha.

Souhlasím s pravidly Burzy
filantropie

ANO, přečetl/a jsem Pravidla Burzy filantropie a souhlasím s nimi

Pro zařazení Vámi přihlašovaného projektu do Burzy filantropie je nutné souhlasit s pravidly
Burzy filantropie.


